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1. Identyfikator podatkowy NIP podatnika 2. Nr dokumentu 3. Status

SPW-2/O

INFORMACJA O STRATACH Z LAT UBIEGŁYCH ORAZ
O ZANIECHANIU POBORU PODATKU

za
4. Od (dzień - miesiąc - rok) 5. Do (dzień - miesiąc - rok)

Załącznik do deklaracji SPW-2

A. DANE IDENTYFIKACYJNE PODATNIKA
*- dotyczy podatników niebędących osobami fizycznymi                                  **- dotyczy podatników będących osobami fizycznymi

6. Rodzaj podatnika (zaznaczyć właściwy kwadrat):

                          � 1. podatnik niebędący osobą fizyczną                       � 2. podatnik będący osobą fizyczną

7. Nazwa pełna, REGON * / Nazwisko, pierwsze imię, data urodzenia, PESEL **

B. ODLICZENIA OD ZYSKU STRAT Z LAT UBIEGŁYCH

Kwota strat z lat ubiegłych podlegająca odliczeniu 8.

                                zł,       gr

C. ZANIECHANIE POBORU PODATKU NA PODSTAWIE ROZPORZĄDZENIA MINISTRA
FINANSÓW
Art. 22 § 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2015 r. poz. 613, z późn. zm).

9. Tytuł rozporządzenia Ministra Finansów

11. Data rozporządzenia

10.

zł,       gr

D. OGRANICZENIA POBORU ZALICZEK
Art. 22 § 2a ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa.

12. Numer (-y) decyzji organu podatkowego 13. Data (-y) decyzji organu podatkowego (dzień – miesiąc – rok)

Kwota wynikająca z decyzji organu podatkowego (podaje się po zaokrągleniu do pełnych złotych) 14.

zł

Kwota zrealizowana w poprzednich miesiącach (podaje się po zaokrągleniu do pełnych złotych)
Kwota ta nie może przekroczyć kwoty z poz. 14. Należy wpisać sumę kwot z poz. 15 i 16 wynikającą z informacji za poprzedni
miesiąc. Składając informację po raz pierwszy w danym roku podatkowym należy wpisać 0.

15.

zł

Kwota do zrealizowania w deklaracji (podaje się po zaokrągleniu do pełnych złotych)
Od kwoty z poz. 14 należy odjąć kwotę z poz. 15.
Podana kwota nie może przekroczyć kwoty wykazanej w poz. 39 deklaracji SPW-2. Kwotę tę należy wpisać w poz. 41 deklaracji
SPW-2.

16.

zł


